
    ACTA  DE  SESIÓN ORDINARIA DEL CODISEC - LA ESPERANZA DE FECHA  21  DE FEBRERO DEL 

 2018 

Siendo las quince horas  con treinta  minutos  del  día veintiuno  de  febrero  del  dos  mil  dieciocho, 

del  presente mes,  en  las  instalaciones  Auditorio  del Observatorio  de Seguridad Ciudadana,                   

con la presencia de los  miembros del Comité, y cumpliendo con  el  quórum  de  acuerdo  a la  Ley 

N° 27933, su reglamento y directivas  del Sistema Nacional de Seguridad  Ciudadana, se dio  inicio  

a la sesión del CODISEC-La Esperanza. 

 

Orden Miembros del comité Cargo Representante 

1 Mg. Daniel Marcelo Jacinto Presidente MDE 

2 Sr. Hemiter John Vera Jáuregui Miembro Sub Prefecto 

3  Cmte. PNP Segundo Paico Aldana Miembro Comisaría PNP Jerusalén 

4 My. PNP. Percy Romero Maydana Miembro Comisaría PNP Bellavista 

5 Dra. Hanns Chauca Fernández Miembro  Micro Red de Salud 

6 Dra. Olga Patricia Gamarra Chirinos  Miembro  UGEL 02 

7 Lic. Luisa Marilú Centurión Centurión Miembro      Centro Emergencia Mujer 

8 Sra.  Haydee Urtecho Romero Miembro Coordinadora  de JUVESC 

9 Rev. Jorge Luis Castillo La Madrid Miembro Iglesia Católica 

 

BIENVENIDA:  

Después de saludar y dar la  bienvenida a  los asistentes, el Presidente  del CODISEC. lng.  Daniel  

Marcelo Jacinto, delega al  Secretario  Técnico, Lic. Wilmer  lpanaqué  Anastacio, para  dar   lectura         

al Reglamento en referencia al quórum dándose por aceptada la sesión ordinaria, la que tuvo  

como agenda siguiente: 

Agenda: 

1. Correspondencia 

2. Informe del Sr. Segundo Cadenillas Coronel, Gerente de Desarrollo Económico Local del MDE.  

3. Informe del Secretario Técnico del CODISEC, Instructivo Meta 07 -  MINISTERIO DEL INTERIOR. 

4. Informe de análisis, propuestas y trabajos realizados de los miembros del CODISEC 

5. Palabras del Presidente del CODISEC. Ing. Daniel Marcelo Jacinto 

6. Pedidos y acuerdos 

7. Fijar dia y hora de las Sesiones Ordinarias y Audiencias Públicas. 

 

 

 

 

 












